Рекомендации августовского форума работников образования
Продолжить работу по разработке и внедрению механизмов формирования, предъявления общественного заказа, оценки эффективности его выполнения; созданию механизмов стимулирования педагогических работников к повышению качества образования.
Разработать и реализовать требования к сетевой инфраструктуре образовательного учреждения, к составу и качеству приобретаемого  цифрового оборудования, обеспечению соотношения ученик-персональное электронное устройство, к цифровой компетентности (IT-компетентности) руководящих и педагогических работников образовательных организаций, к электронным формам отчетности образовательных учреждений. 
Работать над созданием базовых условий, необходимых для развития электронной образовательной среды в школах: обеспечение скорости Интернет, системной переподготовки учителей для массового использования современных образовательных технологий и электронных образовательных ресурсов, обмена опытом работы педагогов в целях повышения эффективности образовательного процесса школы через развитие электронно-образовательной среды, повышения сетевого взаимодействия всех ОУ района.

Работать над развитием в районе вариативных форм дошкольного образования,  увеличить охват дошкольным образованием за счет строительства и капитального ремонта дошкольного учреждения. 
Совершенствовать организацию развивающей образовательной среды как условие  реализации ФГОС дошкольного образования, обеспечить максимальный охват различными формами подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников системы дошкольного образования для повышения качества образования.
    Увеличить масштаб подготовки кадров для сферы дополнительного образования детей, с приоритетами  образовательной деятельности, соответствующей профилю организации. 
   Сформировать список молодых семей и специалистов из числа платежеспособных, желающих принять участие в строительстве МЖК, предусмотреть при формировании бюджета на 2015 год средства на софинисирование строительства МЖК в Кяхтинском районе в размере 10 % от общей стоимости строительства МЖК, заключить соглашения с Партнерами по развитию МЖК
    Выработать стратегию внедрения лучшего опыта патриотического воспитания детей и молодежи в образовательную сферу с целью достижения наиболее эффективных результатов, внедрять практики реализации патриотического воспитания детей и молодежи в современном социокультурном пространстве. 
Продолжить работу по внедрению и реализации новых механизмов взаимодействия общего и профессионального образования для обеспечения роста мотивации учащихся школ к самореализации, повышения эффективности профориентационной работы.
    Внедрить механизм эффективного контракта с педагогическими работниками и руководителями образовательных учреждений.
Продолжить работу образовательных учреждений в экспериментальном и инновационном режиме.

